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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO

8-08/PE-003455, Pregunta relativa a descuento al 
50% para los servicios de podología que se pres-
tan a los titulares de la tarjeta AJ-65 Oro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión de 
la Pregunta con ruego de respuesta escrita
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009

8-09/PE-001367, Pregunta relativa a proyectos de 
mejora forestal en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
proyectos de mejora forestal en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de mejora forestal tiene previsto 
iniciar la Consejería de Medio Ambiente, a lo largo 
de este año, en la provincia de Jaén, y qué cantidad 
de jornales se han dado en cada uno de ellos en el 
año 2008?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-001723, Pregunta relativa a Año 
Internacional del Flamenco

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Año Internacional del Flamenco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2013 se celebrará, en Jerez de la Frontera 
(Cádiz), un evento flamenco “Jerez 2013: Año Inter-
nacional del Flamenco”, que pretende tener, según el 
gobierno municipal, un impacto planetario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Va a participar el Gobierno andaluz en la organi-
zación de dicho evento, y qué cantidad va a aportar 
para el desarrollo de “Jerez 2013: Año Internacional 
del Flamenco”.

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

8-09/PE-001724, Pregunta relativa a convenio 
educativo con el Ayuntamiento de Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
convenio educativo con el Ayuntamiento de Jerez de 
la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y el Ayuntamiento de 
Jerez de la Frontera (Cádiz) firmaron un convenio edu-
cativo para la mejora y construcción de nuevos centros 
educativos en Jerez de la Frontera (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidades y en qué fecha ha transferido la 
Junta de Andalucía al Ayuntamiento de Jerez de la 
Frontera (Cádiz) en concepto de pago de las obras 
realizadas al amparo de dicho convenio?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

8-09/PE-001725, Pregunta relativa a no contrata-
ción de ex empleados de Delphi por la empresa 
Alestis

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a no contratación de 
ex empleados de Delphi por la empresa Alestis.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejero de Innovación 
Ciencia y Empresa sobre las contrataciones anunciadas 

por Alestis en fecha 11 de marzo, donde no se cuenta 
con desempleados de Delphi?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001726, Pregunta relativa a compromi-
so de contratación de ex trabajadores de Delphi 
(Puerto Real)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a compromiso de con-
tratación de ex trabajadores de Delphi (Puerto Real).

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejero de Empleo 
sobre las contrataciones anunciadas por la empresa 
Alestis en fecha 11 de marzo, donde no se cuenta con 
desempleados de Delphi?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001727, Pregunta relativa a falta de mo-
nitores en la escuela taller de Prado del Rey 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de monitores 
en la escuela taller de Prado del Rey (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el consejero de Empleo de 
las irregularidades denunciadas, por los alumnos de la 
escuela taller de la localidad de Prado del Rey (Cádiz), 
ante la falta de monitores?

¿Quiénes son los responsables de estas faltas?
¿Qué medidas se han adoptados ante este hecho?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001728, Pregunta relativa a nueva sala 
de actos de la residencia de tiempo libre de 
Pradollano (Monachil-Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a nueva sala de 
actos de la residencia de tiempo libre de Pradollano 
(Monachil-Granada).

PREGUNTA

¿A cuánto ha ascendido el coste total del proyecto 
y de las obras realizadas de la nueva sala de actos 
y usos múltiples de la residencia de tiempo libre de 
Pradollano (Monachil-Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001729, Pregunta relativa a nueva resi-
dencia de tiempo libre de Adamuz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nueva residencia de 
tiempo libre de Adamuz.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto de la 
Residencia de tiempo libre de Adamuz?

¿Cuándo está previsto el inicio de las obras, plazo 
de ejecución y fecha prevista para su apertura?

¿A cuánto asciende el coste total del proyecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001730, Pregunta relativa a nueva pisci-
na cubierta de la residencia de tiempo libre de 
Pradollano (Monachil-Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a nueva piscina 
cubierta de la residencia de tiempo libre de Pradollano 
(Monachil-Granada).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste total del proyecto y de las 
obras realizadas de la nueva piscina cubierta de la 

BOPA 227 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de abril de 2009

Pág. 8 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de abril de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 227

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 9



Residencia de tiempo libre de Pradollano (Monachil-
Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001731, Pregunta relativa a obras de la  
piscina de la residencia de tiempo libre de Siles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de la  piscina 
de la residencia de tiempo libre de Siles.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste total del proyecto y de las 
obras realizadas de la piscina de la Residencia de tiempo 
libre de Siles (Sierras de Cazorla, Segura y Las Villas), 
puesta en funcionamiento en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001732, Pregunta relativa a viviendas en 
Loja

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a viviendas en Loja.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas está construyendo, o 
están pendientes de construir, la empresa pública EPSA 
en el municipio granadino de Loja, especificando la 
promoción a la que pertenece cada una?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-001733, Pregunta relativa a viviendas en 
Alfacar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a viviendas en Alfacar.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas está construyendo, o 
están pendientes de construir, la empresa pública EPSA 
en el municipio granadino de Alfacar, especificando la 
promoción a la que pertenece cada una?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.
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8-09/PE-001734, Pregunta relativa a viviendas en 
Alfacar propiedad de EPSA (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a viviendas en Alfacar propiedad de 
EPSA (Granada).

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas terminadas son pro-
piedad de EPSA, y están pendientes de entrega, en 
el municipio granadino de Alfacar, especificando las 
gestionadas para su venta por la propia empresa y las 
que debe entregar al Ayuntamiento de dicha localidad, 
fruto de algún convenio suscrito?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-001735, Pregunta relativa a viviendas en 
Loja propiedad de EPSA (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación escrita, relativa a viviendas en Loja 
propiedad de EPSA (Granada).

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas terminadas son propiedad 
de EPSA, y están pendientes de entrega, en el muni-
cipio granadino de Loja, especificando las gestionadas 
para su venta por la propia empresa y las que debe 
entregar al Ayuntamiento de dicha localidad, fruto de 
algún convenio suscrito?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-001736, Pregunta relativa a posible insta-
lación de la empresa Zahav Motors en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a posible instalación de la empresa Zahav Motors en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con frecuencia se suceden noticias diversas sobre 
la posible instalación de la empresa Zahav Motors en 
distintas ubicaciones de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone el Consejo de Gobierno 
en relación con la posible instalación de la empresa 
Zahav Motors en Andalucía?

¿Qué actuaciones ha realizado o piensa realizar el 
Consejo de Gobierno en relación con la posible insta-
lación de la empresa Zahav Motors en Andalucía?
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¿Qué ayudas –de cualquier tipo– ha concedido 
o pudiera conceder el Consejo de Gobierno para 
facilitar la instalación de la empresa Zahav Motors en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-001737, Pregunta relativa a obras en 
la carretera autonómica A-2229, en Vejer de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras en la carretera 
autonómica A-2229, en Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos que han llevado a la 
Consejería de Obras Públicas y Transportes a parali-
zar la ejecución de las obras de acondicionamiento y 
mejora de la carretera A-2229 en el término de Vejer 
de la Frontera?

¿Cuándo está previsto que se reinicien las obras, 
así como plazo de finalización de las mismas?

¿Cuáles han sido las causas que han llevado a la 
citada Consejería a cortar el tráfico, de manera total, 
en dicha vía desde que se iniciaron las obras en el 
mes de enero hasta el día de hoy?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001738, Pregunta relativa a ampliación 
del Museo Provincial de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ampliación del Museo 
Provincial de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Cultura tiene proyectado, des-
de hace años, la ampliación del Museo Provincial 
de Cádiz uniendo a este edificio las dependencias 
anexas donde actualmente se encuentra la Escuela 
de Bellas Artes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué uso está previsto dar a las nuevas salas re-
sultantes de la ampliación del Museo Provincial?

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
citado proyecto?

¿Cuál es la inversión y fecha prevista para el inicio 
de las obras de ampliación del Museo Provincial?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001739, Pregunta relativa a construcción 
de la Casa de las Artes en Cádiz capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de la 
Casa de las Artes en Cádiz capital.

PREGUNTAS

¿En qué situación de tramitación administrativa se 
encuentra actualmente el proyecto de construcción de 
la Casa de las Artes en Cádiz capital?

¿Cuál es la fecha prevista para el inicio de las 
obras?

¿A qué motivos se deben los retrasos en la ejecución 
de este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001740, Pregunta relativa a construcción 
de un albergue juvenil en Cádiz capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de un 
albergue juvenil en Cádiz capital.

PREGUNTAS

¿En qué situación de tramitación administrativa se 
encuentra actualmente el proyecto de construcción de 
un albergue juvenil en Cádiz capital?

¿Cuál es la fecha prevista para el inicio de las 
obras?

¿A qué motivos se deben los retrasos en la ejecución 
de este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001741, Pregunta relativa a construcción 
del nuevo hospital de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción del 
nuevo hospital de Cádiz.

PREGUNTAS

¿En qué situación de tramitación administrativa se 
encuentra actualmente el proyecto de construcción del 
nuevo hospital de Cádiz capital?

¿Cuál es la fecha prevista para el inicio de las 
obras?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001742, Pregunta relativa a estudio ar-
queológico solar de la Ciudad de la Justicia en 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a estudio arqueológico 
solar de la Ciudad de la Justicia en Cádiz.
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PREGUNTAS

¿Qué empresa ha sido la encargada de realizar las 
catas y estudio arqueológico del solar destinado para 
la Ciudad de la Justicia en Cádiz capital?

¿Cuándo se adjudicaron estos trabajos y cuál es 
el importe del mismo?

¿Cuál ha sido el resultado del citado informe ar-
queológico?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-001743, Pregunta relativa a oficina terri-
torial de asesoramiento urbanístico de Iznalloz, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. María 
del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a oficina territorial de asesoramiento 
urbanístico de Iznalloz, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto del que dispone dicha oficina 
y a qué pueblos va a prestar asesoramiento?

¿En qué van a consistir las funciones de esta 
oficina y en qué va a ayudar al funcionamiento de los 
ayuntamientos?

¿En qué Orden se ha regulado este proceso de 
selección de personal y en qué BOJA se han publicado 
todos los requisitos hasta la concesión de los puestos 
de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-001744, Pregunta relativa a oficina te-
rritorial de asesoramiento urbanístico de Loja, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a oficina territorial de 
asesoramiento urbanístico de Loja, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto del que dispone dicha oficina 
y a qué pueblos va a prestar asesoramiento?

¿En qué van a consistir las funciones de esta 
oficina y en qué va a ayudar al funcionamiento de los 
ayuntamientos?

¿En qué Orden se ha regulado este proceso de 
selección de personal y en qué BOJA se han publicado 
todos los requisitos hasta la concesión de los puestos 
de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-001745, Pregunta relativa a oficina te-
rritorial de asesoramiento urbanístico de Motril, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a oficina territorial de 
asesoramiento urbanístico de Motril, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto del que dispone dicha oficina 
y a qué pueblos va a prestar asesoramiento?

¿En qué van a consistir las funciones de esta 
oficina y en qué va a ayudar al funcionamiento de los 
ayuntamientos?

¿En qué Orden se ha regulado este proceso de 
selección de personal y en qué BOJA se han publicado 
todos los requisitos hasta la concesión de los puestos 
de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-001746, Pregunta relativa a oficina terri-
torial de asesoramiento urbanístico de Órgiva, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a oficina territorial de 
asesoramiento urbanístico de Órgiva, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto del que dispone dicha oficina 
y a qué pueblos va a prestar asesoramiento?

¿En qué van a consistir las funciones de esta 
oficina y en qué va a ayudar al funcionamiento de los 
ayuntamientos?

¿En qué Orden se ha regulado este proceso de 
selección de personal y en qué BOJA se han publicado 
todos los requisitos hasta la concesión de los puestos 
de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-001747, Pregunta relativa a oficina te-
rritorial de asesoramiento urbanístico de Baza, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a oficina territorial de 
asesoramiento urbanístico de Baza, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto del que dispone dicha oficina 
y a qué pueblos va a prestar asesoramiento?

¿En qué van a consistir las funciones de esta 
oficina y en qué va a ayudar al funcionamiento de los 
ayuntamientos?

¿En qué Orden se ha regulado este proceso de 
selección de personal y en qué BOJA se han publicado 
todos los requisitos hasta la concesión de los puestos 
de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María del Carmen Reyes Ruiz.
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8-09/PE-001748, Pregunta relativa a oficina terri-
torial de asesoramiento urbanístico de Guadix, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a oficina territorial de 
asesoramiento urbanístico de Guadix, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto del que dispone dicha oficina 
y a qué pueblos va a prestar asesoramiento?

¿En qué van a consistir las funciones de esta 
oficina y en qué va a ayudar al funcionamiento de los 
ayuntamientos?

¿En qué Orden se ha regulado este proceso de 
selección de personal y en qué BOJA se han publicado 
todos los requisitos hasta la concesión de los puestos 
de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-001750, Pregunta relativa a denuncias 
por infracciones urbanísticas a la Fiscalía en la 
provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por infracciones urbanísticas a la Fiscalía en 
la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas denuncias por infracciones urbanísticas 
ha trasladado, a Fiscalía, la Consejería de Vivienda y 
Ordenación el Territorio, desde su creación hasta la 
fecha, en la provincia de Huelva?

¿A qué municipios corresponden dichas denun-
cias?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001751, Pregunta relativa a denuncias 
urbanísticas en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias urbanísticas en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas denuncias por infracciones urbanísticas 
ha tramitado la Consejería de Vivienda y Ordenación 
del Territorio, desde su creación hasta la fecha, en la 
provincia de Huelva?

¿A qué municipios corresponden dichas denun-
cias?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

BOPA 227 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de abril de 2009

Pág. 16 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de abril de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 227

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 17



8-09/PE-001752, Pregunta relativa a inspección 
urbanística en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inspección urbanística en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Con cuántos inspectores cuentan actualmente, 
la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
para llevar a cabo el control urbanístico en la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001756, Pregunta relativa a deslinde de 
vías pecuarias en la provincia de Huelva, año 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
deslinde de vías pecuarias en la provincia de Huelva, 
año 2009.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de deslinde de vías pecuarias tiene 
previsto llevar a cabo la Consejería de Medio Ambiente 
durante el año 2009, en la provincia de Huelva?

¿Cuántos kilómetros comprenden dichas actua-
ciones?

¿En qué municipios se sitúan dichas vías pecuarias, 
objeto de deslindes, a lo largo del año 2009?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001757, Pregunta relativa a deslinde de 
vías pecuarias en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
deslinde de vías pecuarias en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿A qué municipios pertenecen los 619 Km de vías 
pecuarias deslindadas en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001758, Pregunta relativa a mapa sanita-
rio de la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
mapa sanitario de la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación, en cuanto a infraestructuras 
sanitarias, de cada uno de los municipios de la pro-
vincia de Huelva?

¿Cuál es la dotación profesional de médicos, 
enfermeras y personal auxiliar en cada uno de esos 
municipios, y qué horarios contemplan las mismas?

¿Qué actuaciones, durante los años 2009 y 2010, 
se contemplan en los dos primeros apartados que se 
demandan?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001759, Pregunta relativa a licencia de 
apertura del centro de protección de menores 
“San Isidro”, de Gibraleón (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
licencia de apertura del centro de protección de menores 
“San Isidro”, de Gibraleón (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene licencia de apertura el centro de protección 
de menores “San Isidro”, gestionado por la Asociación 
de Obras Cristianas de Gibraleón en dicho municipio, 
a través de un convenio con la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001760, Pregunta relativa a subvención 
de la Junta de Andalucía a RTVA y sociedades fi-
liales en el primer trimestre de 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvención de la Junta de Andalucía a RTVA y socie-
dades filiales en el primer trimestre de 2009.

PREGUNTA

¿Qué cantidad del importe total de la subvención, 
aprobada en concepto de transferencia a la RTVA y 
sus sociedades filiales para el año 2009, han recibido 
ya las mismas durante el primer trimestre de 2009, 
provenientes de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001764, Pregunta relativa a municipio de 
Villanueva de la Concepción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
municipio de Villanueva de la Concepción.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía ha aprobado la segregación definitiva de 
la que hasta ahora era Entidad Local Autónoma de 
Villanueva de la Concepción del Ayuntamiento matriz 
de Antequera y su constitución como municipio inde-
pendiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTAS

¿Qué tutelaje ejercerá la Consejería de Gobernación 
en todo el proceso de aquí a las próximas elecciones 
municipales de 2011 y qué criterios van a regir para 
la elaboración de los presupuestos municipales y la 
aprobación del Plan General de Ordenación Urbana 
del nuevo municipio malagueño?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-001765, Pregunta relativa a personal 
sanitario no facultativo acogidos al artículo 151 
del Estatuto Marco del Personal Estatutario del 
Servicio de Salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a personal sanitario 
no facultativo acogidos al artículo 151 del Estatuto Marco 
del Personal Estatutario del Servicio de Salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un grupo de personas jubiladas voluntarias, que en 
su día solicitaron acogerse al artículo 151 del Estatuto 
Marco del Personal Estatutario del Servicio de Salud, 
tras haber cumplido 60 años y con más de 35 años de 
servicio en la Institución, vienen recibiendo una pensión 

de jubilación en la que el INSS aporta el 60% del dinero 
y el SAS el 40% restante.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se van a encontrar estas personas 
cuando cumplan 65 años?

¿Seguirá siendo abonada su pensión a cargo del 
INSS y del SAS o pasará a ser abonada únicamente 
por el INSS, “perdiendo” así la parte que abona la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-001766, Pregunta relativa a estudios y 
actuaciones necesarias para la defensa y protec-
ción de la playa de Punta Entinas, en El Ejido y 
Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
estudios y actuaciones necesarias para la defensa y 
protección de la playa de Punta Entinas, en El Ejido y 
Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Considera necesario el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía la realización de estudios y ac-
tuaciones para proteger la playa de Punta Entinas en 
el Ejido y Roquetas de Mar?

¿De qué tipo y quién debe hacerlos?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-09/PE-001767, Pregunta relativa a retirada de 
obras de defensa costera de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
retirada de obras de defensa costera de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Ha solicitado, ante los organismos competentes, 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la 
retirada de alguna obra de defensa de las costas y 
playas de Cádiz durante el periodo 2004-2008?

¿Cuándo, ante qué administración y en qué playa 
concreta?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001768, Pregunta relativa a retirada de 
obras de defensa costera de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
retirada de obras de defensa costera de Granada.

PREGUNTAS

¿Ha solicitado, ante los organismos competentes, 

el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la 
retirada de alguna obra de defensa de las costas y 
playas de Granada durante el periodo 2004-2008?

¿Cuándo, ante qué administración y en qué playa 
concreta?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001769, Pregunta relativa a retirada de 
obras de defensa costera de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
retirada de obras de defensa costera de Huelva.

PREGUNTAS

¿Ha solicitado, ante los organismos competentes, 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la 
retirada de alguna obra de defensa de las costas y 
playas de Huelva durante el periodo 2004-2008?

¿Cuándo, ante qué administración y en qué playa 
concreta?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001770, Pregunta relativa a retirada de 
obras de defensa costera de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
retirada de obras de defensa costera de Málaga.

PREGUNTAS

¿Ha solicitado, ante los organismos competentes, 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la 
retirada de alguna obra de defensa de las costas y 
playas de Málaga durante el periodo 2004-2008?

¿Cuándo, ante qué administración y en qué playa 
concreta?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001771, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en la regeneración o de-
fensa de la playa de Guardias Viejas durante el 
periodo 2004-2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones de la Junta de Andalucía en la regeneración 
o defensa de la playa de Guardias Viejas durante el 
periodo 2004-2008.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se han realizado por la Junta de 
Andalucía para proteger y regenerar la playa de Guardias 
Viejas, en El Ejido, durante el periodo 2004-2008?

¿Existe alguna actuación prevista para 2009?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001772, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en la regeneración o 
defensa de la playa del parque natural de Punta 
Entinas, en El Ejido y Roquetas de Mar (Almería), 
durante el periodo 2004-2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones de la Junta de Andalucía en la regeneración 
o defensa de la playa del parque natural de Punta Enti-
nas, en El Ejido y Roquetas de Mar (Almería), durante 
el periodo 2004-2008.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se han realizado por la Junta de 
Andalucía para proteger y regenerar la playa de Punta 
Entinas, en El Ejido y Roquetas de Mar, durante el 
periodo 2004-2008?

¿Existe alguna actuación prevista para 2009?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001773, Pregunta relativa a regeneración 
de la playa de Balerma, en El Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a regeneración de la playa de Balerma, en El Ejido 
(Almería).
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PREGUNTA

¿Va a realizar el Consejo de Gobierno alguna ac-
tuación con el fin de regenerar y dejar en las mejores 
condiciones posibles, para este verano de 2009, la 
playa de Balerma en El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001774, Pregunta relativa a retirada 
de obra de defensa (espigón) de la playa de 
Balanegra, en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
retirada de obra de defensa (espigón) de la playa de 
Balanegra, en Almería.

PREGUNTA

¿Va a realizar el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía alguna actuación para retirar el espigón 
de la playa de Balanegra?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001775, Pregunta relativa a estudios y 
actuaciones necesarias para la defensa y protec-
ción de la playa de Balerma, en El Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a estudios y actuaciones necesarias para la defensa 
y protección de la playa de Balerma, en El Ejido (Al-
mería).

PREGUNTAS

¿Considera necesario el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía la realización de estudios 
y actuaciones para proteger la playa de Balerma, en 
el Ejido?

¿De qué tipo y quién debe hacerlos?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001776, Pregunta relativa a estudios y 
actuaciones necesarias para la defensa y protec-
ción de la playa de Guardias Viejas, en El Ejido 
(Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
estudios y actuaciones necesarias para la defensa y 
protección de la playa de Guardias Viejas, en El Ejido 
(Almería).

PREGUNTAS

¿Considera necesario el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía la realización de estudios y 
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actuaciones para proteger la playa de Guardias Viejas 
en el Ejido?

¿De qué tipo y quién debe hacerlos?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001777, Pregunta relativa a estudios y 
actuaciones necesarias para la defensa y pro-
tección de la playa de Almerimar, en El Ejido 
(Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a estudios y actuaciones necesarias para la defensa 
y protección de la playa de Almerimar, en El Ejido 
(Almería).

PREGUNTAS

¿Considera necesario el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía la realización de estudios y 
actuaciones para proteger la playa de Almerimar, en 
el Ejido?

¿De qué tipo y quién debe hacerlos?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001778, Pregunta relativa a estudios y 
actuaciones necesarias para la defensa de las 
playas de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
estudios y actuaciones necesarias para la defensa de 
las playas de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Considera necesario el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía la realización de estudios y 
actuaciones para proteger las playas de la provincia 
de Almería?

¿De qué tipo y quién debe hacerlos?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001779, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en la regeneración o de-
fensa de la playa de Balerma, en El Ejido, durante 
el periodo 2004-2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones de la Junta de Andalucía en la regeneración 
o defensa de la playa de Balerma, en El Ejido, durante 
el periodo 2004-2008.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se han realizado por la Junta de 
Andalucía para proteger y regenerar la playa de Balerma, 
en El Ejido, durante el periodo 2004-2008?

¿Existe alguna actuación prevista para 2009?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-09/PE-001780, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en la regeneración o de-
fensa de la playa de Almerimar, en El Ejido, du-
rante el periodo 2004-2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones de la Junta de Andalucía en la regenera-
ción o defensa de la playa de Almerimar, en El Ejido, 
durante el periodo 2004-2008.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se han realizado por la Junta de 
Andalucía para proteger y regenerar la playa de Alme-
rimar, en El Ejido, durante el periodo 2004-2008?

¿Existe alguna actuación prevista para 2009?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001781, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en la regeneración o de-
fensa de las playas de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones de la Junta de Andalucía en la regeneración 
o defensa de las playas de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se han realizado por la Junta de 
Andalucía para proteger y regenerar las playas de la 
provincia de Almería durante el periodo 2004-2008?

¿Existe alguna actuación prevista para 2009?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001782, Pregunta relativa a retirada de 
obras de defensa costera de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
retirada de obras de defensa costera de Almería.

PREGUNTAS

¿Ha solicitado, ante los organismos competentes, 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la 
retirada de alguna obra de defensa de las costas y 
playas de Almería durante el periodo 2004-2008?

¿Cuándo, ante qué administración y en qué playa 
concreta?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-001783, Pregunta relativa a Servicio de 
Protección de Menores de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio 
de Protección de Menores de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas declaraciones de idoneidad, para aco-
gimiento familiar de menores en situación de desam-
paro, se han emitido por el Servicio de Protección de 
Menores de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social en la provincia de Almería, durante el periodo 
2004-2008?

¿Cuántos informes psicosociales, de los preceptivos 
o necesarios a este fin, han sido emitidos por el Servicio 
de Protección de Menores y cuántos por organismos o 
asociaciones externas, durante el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001784, Pregunta relativa a Servicio de 
Protección de Menores de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio 
de Protección de Menores de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas declaraciones de idoneidad, para acogi-
miento familiar de menores en situación de desamparo, 
se han emitido por el Servicio de Protección de Menores 

de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social en 
la provincia de Cádiz, durante el periodo 2004-2008?

¿Cuántos informes psicosociales, de los preceptivos 
o necesarios a este fin, han sido emitidos por el Servicio 
de Protección de Menores y cuántos por organismos o 
asociaciones externas, durante el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001785, Pregunta relativa a Servicio de 
Protección de Menores de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio 
de Protección de Menores de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas declaraciones de idoneidad, para aco-
gimiento familiar de menores en situación de desam-
paro, se han emitido por el Servicio de Protección de 
Menores de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social en la provincia de Córdoba, durante el periodo 
2004-2008?

¿Cuántos informes psicosociales, de los preceptivos 
o necesarios a este fin, han sido emitidos por el Servicio 
de Protección de Menores y cuántos por organismos o 
asociaciones externas, durante el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.
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8-09/PE-001786, Pregunta relativa a Servicio de 
Protección de Menores de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio 
de Protección de Menores de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas declaraciones de idoneidad, para aco-
gimiento familiar de menores en situación de desam-
paro, se han emitido por el Servicio de Protección de 
Menores de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social en la provincia de Granada, durante el periodo 
2004-2008?

¿Cuántos informes psicosociales, de los preceptivos 
o necesarios a este fin, han sido emitidos por el Servicio 
de Protección de Menores y cuántos por organismos o 
asociaciones externas, durante el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001787, Pregunta relativa a Servicio de 
Protección de Menores de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Servicio de Protección 
de Menores de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas declaraciones de idoneidad, para aco-
gimiento familiar de menores en situación de desam-
paro, se han emitido por el Servicio de Protección de 
Menores de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social en la provincia de Huelva, durante el periodo 
2004-2008?

¿Cuántos informes psicosociales, de los preceptivos 
o necesarios a este fin, han sido emitidos por el Servicio 
de Protección de Menores y cuántos por organismos o 
asociaciones externas, durante el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001788, Pregunta relativa a Servicio de 
Protección de Menores de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Servicio de Protección 
de Menores de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas declaraciones de idoneidad, para acogi-
miento familiar de menores en situación de desamparo, 
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se han emitido por el Servicio de Protección de Menores 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social en 
la provincia de Jaén, durante el periodo 2004-2008?

¿Cuántos informes psicosociales, de los preceptivos 
o necesarios a este fin, han sido emitidos por el Servicio 
de Protección de Menores y cuántos por organismos o 
asociaciones externas, durante el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001789, Pregunta relativa a Servicio de 
Protección de Menores de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio 
de Protección de Menores de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas declaraciones de idoneidad, para aco-
gimiento familiar de menores en situación de desam-
paro, se han emitido por el Servicio de Protección de 
Menores de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social en la provincia de Málaga, durante el periodo 
2004-2008?

¿Cuántos informes psicosociales, de los preceptivos 
o necesarios a este fin, han sido emitidos por el Servicio 
de Protección de Menores y cuántos por organismos o 
asociaciones externas, durante el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001790, Pregunta relativa a Servicio de 
Protección de Menores de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio 
de Protección de Menores de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas declaraciones de idoneidad, para aco-
gimiento familiar de menores en situación de desam-
paro, se han emitido por el Servicio de Protección de 
Menores de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social en la provincia de Sevilla, durante el periodo 
2004-2008?

¿Cuántos informes psicosociales, de los preceptivos 
o necesarios a este fin, han sido emitidos por el Servicio 
de Protección de Menores y cuántos por organismos o 
asociaciones externas, durante el mismo periodo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001791, Pregunta relativa a menores en 
acogimiento en Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
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de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a menores en 
acogimiento en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores están en situación de acogi-
miento?

¿Cuántos de ellos están en acogimiento residencial 
y cuántos en acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001792, Pregunta relativa a menores en 
acogimiento en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a menores en 
acogimiento en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores están en situación de acogi-
miento?

¿Cuántos de ellos están en acogimiento residencial 
y cuántos en acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001793, Pregunta relativa a menores en 
acogimiento en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a menores en 
acogimiento en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores están en situación de acogi-
miento?

¿Cuántos de ellos están en acogimiento residencial 
y cuántos en acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001794, Pregunta relativa a menores en 
acogimiento en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a menores en acogi-
miento en Granada.
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PREGUNTAS

¿Cuántos menores están en situación de acogi-
miento?

¿Cuántos de ellos están en acogimiento residencial 
y cuántos en acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001795, Pregunta relativa a menores en 
acogimiento en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a menores en acogi-
miento en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores están en situación de acogi-
miento?

¿Cuántos de ellos están en acogimiento residencial 
y cuántos en acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001796, Pregunta relativa a menores en 
acogimiento en Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a menores en 
acogimiento en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores están en situación de acogi-
miento?

¿Cuántos de ellos están en acogimiento residencial 
y cuántos en acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001797, Pregunta relativa a menores en 
acogimiento en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a menores en 
acogimiento en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores están en situación de acogi-
miento?

¿Cuántos de ellos están en acogimiento residencial 
y cuántos en acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.
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8-09/PE-001798, Pregunta relativa a menores en 
acogimiento en Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a menores en 
acogimiento en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores están en situación de acogi-
miento?

¿Cuántos de ellos están en acogimiento residencial 
y cuántos en acogimiento familiar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001799, Pregunta relativa a informes psi-
cosociales para acogimiento familiar o adopción

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a informes psicosociales 
para acogimiento familiar o adopción.

PREGUNTAS

¿En qué órganos o entidades se realizan estos 
informes y qué profesionales se ocupan de su con-
fección?

¿Se preocupa la Junta de Andalucía de controlar 
que la formación de los profesionales que los emiten 
sea la correcta y adecuada en cada momento?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-001800, Pregunta relativa a control del 
bienestar de los menores en situación de acogi-
miento familiar o residencial en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a control del bienestar 
de los menores en situación de acogimiento familiar o 
residencial en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué controles, medios y cautelas se toman, por 
la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social, para 
asegurarse y controlar el efectivo bienestar de los me-
nores en situación de acogimiento en Andalucía?

¿A cuánto ascienden los recursos destinados a este 
fin y qué personal lo desarrolla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Jesús Botella Serrano.
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8-09/PE-001801, Pregunta relativa a mejora de las 
infraestructuras del CEIP Miraflores, de Monachil 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a mejora de 
las infraestructuras del CEIP Miraflores, de Monachil 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de plazas escolares en el CEIP Miraflores, 
de Monachil, ha motivado la instalación de aulas pre-
fabricadas. El AMPA del centro ha mostrado su pre-
ocupación por la ubicación de las mismas muy cerca 
del río, con el problema que este hecho pudiera tener 
de cara a la seguridad de los escolares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación ampliar 
el CEIP Miraflores, de Monachil?

¿Cuándo piensa suprimir las aulas prefabricadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-001802, Pregunta relativa a mejora inte-
gral del IES Veleta, en Granada, y ampliación de 
la oferta educativa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a mejora 
integral del IES Veleta, en Granada, y ampliación de 
la oferta educativa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Veleta presenta grandes carencias en ma-
teria de infraestructuras, así como en lo concerniente 
a dotaciones y oferta educativa.

El arreglo y mejora de las aulas, de los patios de 
recreo, eliminación de prefabricadas, mejora de la puer-
ta de acceso, etcétera, son necesidades apremiantes, 
amén de la necesidad de ampliar la oferta educativa 
de enseñanza postobligatoria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación acometer 
las reformas solicitadas por la comunidad educativa 
del IES Veleta?

Si es así, ¿cuándo se van a iniciar?
Igualmente, ¿tiene previsto ampliar la enseñanza 

postobligatoria para el curso 2009-2010?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-001803, Pregunta relativa a educador so-
cial en los centros educativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a educador social en 
los centros educativos.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La inclusión de la figura del educador social en los 
centros educativos de Andalucía es una de las medidas 
relacionadas con la mejora de la convivencia y la previ-
sión del abandono prematuro del sistema educativo.

Hasta la fecha estos profesionales dependen de 
los equipos de orientación educativa, pero siguen sin 
estar coordinados por y desde los centros educativos 
con objeto de mejorar su eficacia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación adscribir 
los educadores sociales a los centros educativos corres-
pondientes para mejorar los planes de convivencia?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-001804, Pregunta relativa a planificación 
educativa en el municipio granadino de La Zubia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a planificación educativa 
en el municipio granadino de La Zubia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio granadino de La Zubia viene sufriendo 
graves problemas para escolarizar a todos los alumnos 
residentes en el mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Consejería de 

Educación durante el año 2009 para mejorar las infraes-
tructuras educativas en el municipio de La Zubia?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-001805, Pregunta relativa a planifica-
ción educativa en el municipio granadino de 
Maracena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a planificación educativa 
en el municipio granadino de Maracena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio granadino de Maracena viene sufriendo 
graves problemas de escolarización en los últimos años 
sin que hasta la fecha se le haya dado una solución 
definitiva. Según las previsiones se necesita un nue-
vo centro educativo y ampliar urgentemente el colegio 
Giner de los Ríos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Consejería 
de Educación durante el año 2009 para asegurar la 
escolarización de todos los alumnos del municipio 
granadino de Maracena?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

BOPA 227 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de abril de 2009

Pág. 32 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de abril de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 227

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 33



8-09/PE-001806, Pregunta relativa a creación de 
un CEIP en la Caleta de Salobreña (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a creación de un CEIP 
en la Caleta de Salobreña (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las demandas de escolarización en la Caleta de 
Salobreña aconsejan un aumento de la oferta educativa, 
y por consiguiente la creación de un nuevo centro público 
de Educación Infantil y Primaria en la zona.

Esta situación se agrava por el incremento de 
población que está experimentando la zona y por la 
escasez de la oferta de plazas escolares en el muni-
cipio de Salobreña.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Consejería de 
Educación durante el año 2009 para mejorar la oferta 
educativa en Salobreña?

¿Tiene previsto la construcción de un nuevo cen-
tro de Infantil y Primaria en la zona de la Caleta de 
Salobreña?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-001807, Pregunta relativa a planificación 
educativa en el municipio granadino de Albolote

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a planificación educativa 
en el municipio granadino de Albolote.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio granadino de Albolote está experi-
mentando un notable incremente de población. Por 
esta causa los centros educativos del municipio están 
sufriendo dificultades para atender las peticiones de 
matricula realizadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Consejería de 
Educación durante el año 2009 para mejorar las infraes-
tructuras educativas en el municipio de Albolote?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-001808, Pregunta relativa a proyecto de 
encauzamiento del ayorro Salado

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal 
Cifuentes, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyecto 
de encauzamiento del ayorro Salado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El arroyo Salado, afluente del río Genil, tiene previsto 
un proyecto amplio de encauzamiento, limpieza, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿En qué consiste este proyecto; de qué fases consta; 
en qué situación se encuentra actualmente; cuál es el 
presupuesto previsto para cada una de las fases, y 
cuál es la fecha prevista de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Manuel Mariscal Cifuentes.

8-09/PE-001809, Pregunta relativa a planificación 
educativa en Almuñécar (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a planificación 
educativa en Almuñécar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio granadino de Almuñécar viene sufriendo 
graves problemas para escolarizar a todos los alumnos 
residentes en el mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Consejería de 
Educación durante el año 2009 para mejorar las infraes-
tructuras educativas en el municipio de Almuñécar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-001810, Pregunta relativa a entregas a 
cuenta para gastos de funcionamiento de los 
centros educativos de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a entregas a cuenta 
para gastos de funcionamiento de los centros educa-
tivos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los equipos directivos de los centros educativos 
de Andalucía vienen mostrando su preocupación por 
la excesiva tardanza de la Consejería de Educación 
para ingresar las cantidades establecidas en concepto 
de gastos de funcionamiento. En la actualidad, y en 
comparación con el curso pasado, se ha dejado de 
ingresar el 50% de las cantidades previstas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Por qué causas se han retrasado los pagos a 
cuenta de los centros educativos para gastos de fun-
cionamiento?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-001811, Pregunta relativa a inspecciones 
a productos falsificados en Andalucía durante 
2007 y 2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

BOPA 227 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de abril de 2009

Pág. 34 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de abril de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 227

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 35



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inspecciones a productos 
falsificados en Andalucía durante 2007 y 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falsificación de productos causa efectos nega-
tivos en el consumidor y en el comercio legalmente 
establecido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones e investigaciones han rea-
lizado las respectivas Delegaciones de Consumo de 
Andalucía para detectar estos productos de naturaleza 
fraudulenta y a veces perniciosa durante los años 2007 
y 2008?

¿Cuáles son los productos más falsificados, incau-
tados o detectados con más asiduidad en Andalucía 
en los últimos años?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-09/PE-001812, Pregunta relativa a recogida y 
reciclaje de envases en Andalucía durante 2007 
y 2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a recogida y reciclaje 
de envases en Andalucía durante 2007 y 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Reciclar es una actividad necesaria para las personas 
que incluye salubridad y una buena forma de proteger 
el medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los resultados de recogida y 
reciclaje de envases durante los años 2007 y 2008 
en Andalucía?

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de los 
mismos?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-09/PE-001813, Pregunta relativa a activos fi-
nancieros adicionales para las pequeñas y me-
dianas empresas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a activos financieros 
adicionales para las pequeñas y medianas empresas 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deportes de la Junta de Andalucía, para 
el ejercicio del 2009, se añadía este año una partida 
de carácter extraordinario de 46.900.000 euros en ac-
tivos financieros, que intentaban complementar los ya 
existentes para favorecer a los pequeños y medianos 
comerciantes de Andalucía, como consecuencia de la 
crisis y la caída descompensada del consumo.

Ante la persistencia y agravamiento de los males 
que originaron tales medidas excepcionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cómo, cuándo y dónde podrán solicitar las peque-
ñas y medianas empresas de comercio de Andalucía 
las programadas ayudas para este año?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-09/PE-001814, Pregunta relativa a ejecución de 
las obras de saneamiento integral en la Costa del 
Sol occidental

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ejecución de las obras de saneamiento integral en la 
Costa del Sol occidental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando en ejecución las obras de soterramiento 
de la A-7 a su paso por San Pedro Alcántara, y por 
coincidir el trazado de dichas obras con la línea de 
instalación de desagües y demás elementos del sa-
neamiento integral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno ejecutar las obras con-
templadas en el proyecto de ampliación y mejoras de las 
redes de colectores del sector “La Vibora” (Marbella) y 
sector San Pedro Alcántara-Estepona del saneamiento 
integral de la Costa del Sol occidental de Málaga, ela-
borado en 2006 conjuntamente por la Mancomunidad 
de Municipios de la Costa del Sol occidental, ACOSOL 

S. A., la Consejería de Medio Ambiente y la Cuenca 
Mediterránea Andaluza, y en su caso, cuándo?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Ángeles Muñoz Uriol.

8-09/PE-001815, Pregunta relativa a instalaciones 
del depósito judicial en el PTA de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a instalaciones del 
depósito judicial en el PTA de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo, se produjo un robo en 
las instalaciones del depósito judicial que la Junta de 
Andalucía tiene en el PTA en Málaga. Allí se alma-
cenan archivos judiciales, así como miles de objetos 
procedente de delitos, intervenidos judicialmente y que 
son en sí pruebas judiciales. Ante este grave hecho se 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas de seguridad con las que 
cuenta este depósito?

¿Tiene la Junta de Andalucía la intención de mejorar 
estas medidas de seguridad que, después del robo 
cometido, se han evidenciado como insuficientes?

¿Con qué medidas concretas?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.
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8-09/PE-001816, Pregunta relativa a campañas 
de publicidad realizadas por la Consejería de 
Innovación, Ciencia y Empresa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
campañas de publicidad realizadas por la Consejería 
de Innovación, Ciencia y Empresa.

PREGUNTA

¿Cuántas campañas de publicidad ha realizado 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa, así 
como las empresas y entidades públicas dependientes 
de la misma, desde el año 2004 hasta la fecha, espe-
cificando las empresas adjudicatarias y el importe de 
cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-001817, Pregunta relativa a situación del 
sector vaquero de la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
del sector vaquero de la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis económica está golpeando con fuerza al 
sector vaquero de la provincia de Málaga. Unas 125 
explotaciones ganaderas dedicadas al vacuno de leche 
se han visto obligadas a cerrar debido a la dificultad de 
vender el producto a las grandes centrales lecheras. 
Son 45 las explotaciones que sobreviven en la provin-
cia de Málaga frente a las 170 que había hace diez 
años, es decir, han desaparecido el 73’5% de estas 
explotaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería sobre la si-
tuación de las explotaciones ganaderas dedicadas a la 
producción de leche en la provincia de Málaga?

¿Qué medidas ha puesto en marcha o piensa poner 
la Consejería para ayudar a este sector?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-09/PE-001818, Pregunta relativa a obras de ad-
judicación directa sin publicidad en centros edu-
cativos de la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a obras de ad-
judicación directa sin publicidad en centros educativos 
de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas obras de adjudicación directa sin publici-
dad se han otorgado en la provincia de Málaga, en los 
últimos cinco años, en los centros escolares?
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¿Cuál es la relación de las obras, la cuantía y los 
centros escolares que han sido objeto de estas obras 
adjudicadas directamente sin publicidad en los últimos 
cinco años, en la provincia de Málaga?

¿Cuál es la relación de empresas que han sido 
beneficiarias de esta adjudicación directa sin publicidad 
durante los últimos cinco años en los centros escolares 
de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-09/PE-001819, Pregunta relativa a fallos de la 
bolsa única de empleo del SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
fallos de la bolsa única de empleo del SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La puesta en marcha de la bolsa única del Servicio 
Andaluz de Salud ha provocado numerosas quejas entre 
los afectados, fundamentalmente celadores, auxiliares 
y enfermeros. Efectivamente, al estar utilizando para 
realizar las contrataciones los listados del 2006, no 
se está teniendo en cuenta la experiencia, posterior al 
año 2006, acumulada ni tampoco los datos actuales 
de disponibilidad geográfica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Salud dar 
solución a los problemas que está originando la puesta 
en marcha de la bolsa única del Servicio Andaluz de 
Salud?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

8-09/PE-001820, Pregunta relativa a colabora-
ción de la Junta de Andalucía en la gestión de 
los Montes de Propio, de Jerez de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Ju-
rado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a colaboración de la Junta de Andalucía en 
la gestión de los Montes de Propio, de Jerez de la 
Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los Montes de Propio de Jerez de la Frontera (Cádiz), 
forman parte del parque natural de Los Alcornocales y 
constituyen un patrimonio medioambiental fundamental 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno firmar algún 
convenio con el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera 
o con EMENSA (empresa municipal que gestiona los 
montes) para colaborar en su gestión?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

8-09/PE-001821, Pregunta relativa a ferias y 
muestras gastronómicas en Punta Umbría

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ferias y muestras gastronómicas en Punta Umbría.

PREGUNTAS

¿Se ha concedido durante 2008 alguna subven-
ción o ayuda al Ayuntamiento de Punta Umbría para la 
“Muestra Nacional de la chirla y la coquina” y la “Feria 
Nacional de la Gamba?

¿Tienen prevista alguna subvención o ayuda para las 
citadas convocatorias gastronómicas de esta localidad 
onubense durante 2009?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/PE-001822, Pregunta relativa a cursos de FPO

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cursos de FPO.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de FPO se han concedido a las 
empresas El Paraíso La Dehesa, S.L. de Aljaraque 
(Huelva) y a Barceló Arrendamientos Hoteleros, S.L. 
de Punta Umbría (Huelva) durante 2008?

¿Qué importe se ha concedido a cada una de estas 
empresas por cursos de FPO?

¿Cuántos alumnos se han beneficiado de estos 
programas de FPO en cada una de estas empresas?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/PE-001823, Pregunta relativa a bolsa de tra-
bajo del SAS

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
bolsa de trabajo del SAS.

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene el Consejo de Gobierno sobre 
la actual situación de la bolsa del SAS?

¿Qué modificaciones se han llevado a cabo en la mis-
ma con respecto a la homologación de los cursos?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/PE-001824, Pregunta relativa a IES “La Ría” 
(Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
IES “La Ría” (Huelva).

PREGUNTAS

¿Por qué motivo se ha decidido el cierre del IES 
“La Ría” de Huelva?

¿Conoce el Consejo de Gobierno la opinión de la 
Junta de Personal Docente respecto a este cierre?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR 
RTVA

8-09/PE-001749, Pregunta relativa a liberados 
sindicales RTVA y sociedades filiales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a liberados sindicales 
RTVA y sociedades filiales.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas, liberadas sindicales, hay ac-
tualmente en la RTVA y sus sociedades filiales?

¿Cuántos de esos liberales lo están a tiempo total?
¿Cuántos lo están a tiempo parcial?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001753, Pregunta relativa a deudas a pro-
veedores de RTVA y sus sociedades filiales a 60 
días

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a deudas a proveedores 
de RTVA y sus sociedades filiales a 60 días.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe total de las deudas con provee-
dores de la RTVA y sus sociedades filiales, que hayan 
superado los 60 días en el pago de las mismas?

¿A cuántos proveedores afecta dicha situación?
¿Cuál es la deuda concreta con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001754, Pregunta relativa a deudas a provee-
dores de RTVA y sus sociedades filiales a 30 días

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a deudas a proveedores 
de RTVA y sus sociedades filiales a 30 días.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe total de las deudas con provee-
dores de la RTVA y sus sociedades filiales, que hayan 
superado los 30 días en el pago de las mismas?

¿A cuántos proveedores afecta dicha situación?
¿Cuál es la deuda concreta con cada uno de 

ellos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001755, Pregunta relativa a depósitos a 
plazo fijo de la RTVA y sus sociedades filiales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a depósitos a plazo 
fijo de la RTVA y sus sociedades filiales.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe global de los depósitos a plazo 
fijo en entidades bancarias que ha mantenido la RTVA 
y sus sociedades filiales, durante el primer trimestre 
de 2009?

¿Con qué entidades bancarias se han contratado 
dichos depósitos?

¿Cuáles han sido los tipos de interés y las cantidades 
totales obtenidas por dichos créditos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001761, Pregunta relativa a ingresos pu-
blicitarios de Canal Sur TV en el primer trimestre 
de 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ingresos publicitarios 
de Canal Sur TV en el primer trimestre de 2009.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el montante más o menos de ingresos, 
por venta de publicidad, que ha generado Canal Sur 
TV durante el primer trimestre de 2009?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001762, Pregunta relativa a deudas a 
proveedores de RTVA y sus sociedades filiales a 
más de 180 días

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a deudas a proveedores de 
RTVA y sus sociedades filiales a más de 180 días.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe total de las deudas con provee-
dores de la RTVA y sus sociedades filiales que hayan 
superado los 180 días en el pago de las mismas?

¿A cuántos proveedores afecta dicha situación?
¿Cuál es la deuda concreta con cada uno de 

ellos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-001763, Pregunta relativa a deudas a 
proveedores de RTVA y sus sociedades filiales 
a más de 90 días

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo 

previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de abril de 2009
Orden de publicación de 22 de abril de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a deudas a proveedores 
de RTVA y sus sociedades filiales a más de 90 días.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe total de las deudas con provee-
dores de la RTVA y sus sociedades filiales, que hayan 
superado los 90 días en el pago de las mismas?

¿A cuántos proveedores afecta dicha situación?
¿Cuál es la deuda concreta con cada uno de 

ellos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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